

为救人航班延误 一乘客索要赔偿

法院判决航空公司无需担责

一架飞往法国巴黎的航班为治病救人临时备降,致使机上旅客张先生原本已订好的巴黎高铁车票因延误失效,他为此要求航空公司赔偿。近日,浦东新区法院经审理后作出一审判决,驳回张先生要求东方航空公司承担因航班延误导致损失112欧元的诉讼请求。

东机场飞往法国巴黎,该航班在飞行过程中发现一名外籍旅客发病,旅客中的医生根据该外籍旅客的病情建议航班尽快安排地面备降。

商赔偿上述损失遭拒,诉至法院,要求判令东航空公司承担航班延误导致的损失112欧元。

为,因被告空乘人员并未采取任何措施弥补损失的造成,根据相关规定,旅客、行李或者货物在航空运输中因延误引起的损失,承运人应当承担责任。

生。而且张先生的损失属订立合同时无法预见的情形,因此被告不应承担张先生的损失任何责任。

航班延误 旅客遭损

2012年9月27日23时55分,市民张先生乘坐东航航班从上海浦

2时54分航班临时备降在北京机场,4时11分从北京机场重新起飞,实际到达巴黎戴高乐机场延误2小时23分钟。因该航班延误,致使张先生原本已订好的从戴高乐机场至昂古来姆的高铁车票失效,他重新购买了一张无座车票,损失112欧元。

赔偿责任 各执己见

原告张先生表示,听到航班决定为治病救人临时备降的广播后,即与空乘人员说了备降将导致其购买的巴黎火车票发生延误的情况,空乘人员表示在飞机上没有办法处理,由于在飞机上无法使用手机也就没有办理火车票退票。张先生认

被告东航公司称,航班延误是为了治病救人,属正当理由。张先生从网上预订的火车票,如需退票需通过购票网站进行操作,且需要提前一定期限,而在张先生登机之时已经无法对火车票进行退改签,被告已不可能采取措施避免损失的发

法院经审理后认为,航空公司为履行法定的救助义务致使航班延误,应属于非承运人主观原因造成的合理延误;且在补救义务方面,航班发生延误后被告已不可能采取任何合理措施协助原告办理退票事宜。因此被告对原告的损失无需承担责任。
特约通讯员 富心振 记者 宋宁华

假货店铺披“马甲”现身微博

徐汇破获销售假冒名牌手表案

本报讯 (通讯员 徐公轩 记者 袁玮)以往谈到仿冒名牌的包包、手表、服饰,人们总会想到某某路或某某市场,但是随着近年来公安工商部门联合打击假冒伪劣犯罪的力度不断加大,售假模式已从设摊式到仓储式到零散贩卖,伴随着当前不断推出便捷的网络社交平台,他们也顺应潮流地从实体转向网上。近日,徐汇公安分局侦破一系列贩假案件。

假的线索,但是今年开展打假行动以来,这些字眼却逐渐销声匿迹了。

清了博主通过微博发布所售产品信息,利用微信进一步沟通、确定交易内容的新型网络售假形式,并大致摸清了博主见面交易的活动区域。为确保打假行动的万无一失,专案组立即着手排摸其物流运送走向,结合其收、发货情况,掌握该售假窝点的经营规模,查明其经营活动详细地址。4月1日,侦查员在徐汇区某居民小区内抓获犯罪嫌疑人、售假微博的“幕后真人”李某,一举捣毁该囤、销假表窝点,缴获假冒“江诗丹顿”、“IWC万国”、“劳力士”等品牌手表40余只,涉案总金额500余万元。日前,李某已被徐汇区检察院移送法院审查起诉。

小李在一次与网友交流网购心得的时候,偶然间聊到很多原本售卖假货的卖家都将店铺转移到微博上,而且还为这些假货度身定制了时髦的售假新名词,例如“复刻”、“高端定制1:1”等。小李立即用搜索引擎搜这些名词,果然验证了这一新发现。

李警官发现了一名微博博主发布大量出售假冒名牌手表信息,价格贵的要五、六千元,便宜的也要近千元,单从网上发布的照片来看,手表的品相几可乱真。小李通过对该微博所有信息详细分析,摸

轨交、高架部分案件归口铁路法院

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 郑妍)经最高人民法院批准,上海铁路法院扩大指定管辖案件范围,从今天起依法受理上海市轨道交通运营区域内发生的民事一审案件、上海市公安局交警高架支队管辖区域内发生的道路交通事故引起的人身、财产损害赔偿一审案件,以及上海市轨道交通运营区域内发生的行政一审案件;上海铁路运输中级法院依法受理对上述一审案件提起的上诉案件,以及上海市北新泾监狱刑事减刑、假释案件。

高院根据本地实际,依法指定部分行政案件和减刑假释案件由铁路法院受理。

据透露,在上海市公安局交警高架支队事故受理点(国权北路579号)的法院调解窗口将继续保留。铁路法院将进一步配强调解力量,争取更多的案件通过窗口调解能结案,方便当事人及时处理事故。

这是全国铁路法院改制以后,根据2012年8月1日起实施的《最高人民法院关于铁路运输法院案件管辖范围的若干规定》(法释(2012)10号),全国第一家依据该司法解释由最高法院批准扩大民事案件指定管辖范围的铁路法院。同时,上海



更多精彩内容,请关注新民晚报法治类微信公众号“新民法谭”,用手机扫一扫二维码,或搜索微信公众号“新民法谭”,也可查找微信号“xmf2013”。



掌握核心科技



中国好空调 唱响国庆超强音

7天8夜 格力优惠

家用中央空调/家用空调/净水机/空气能热水器/生活电器/晶弘冰箱

9月30日-10月8日格力全线产品唱响中国梦, 价取全城,一惠到底

★ **价取全城 一惠到底** 格力全线产品劲爆大促,一惠到底。单台最高优惠 **3000元**!

★ **劲爆国庆 群星璀璨** 格力全系列产品群星璀璨,优惠空前。购买任意格力产品均可获赠价值最高 **5000元** 格力优惠券!

★ **格心比心 以旧换新** 活动期间格力提供全系列家电产品以旧换新服务,旧空调、旧净水机、旧洗衣机、旧冰箱等均可超值换购格力全系列产品,单台最高可抵 **1110元**!

★ **超值套餐 自有一套** 活动期间凡购买格力所有柜机及U系列挂机,每加购一台其他空调均可额外享受 **100元/套** 的套购优惠, **5** 台封顶!

★ **服务升级 礼遇中国** 活动期间购格力I系列、U系列空调均可享受 **12年** 超长包修!更有电风扇、电暖器、高档骨瓷情侣对杯、蚕丝被等超值大礼送不停!

*国际领先: 结论来自广东省科学技术厅对格力双级压缩技术的鉴定报告;

*双级变频意指双级增焓转子式变频压缩机研究及应用技术。

服务热线 **4008-365-315**

格力全案王

好空调·格力造
www.gree.com